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CLVII. 

TONNATA DI VENERDÌ 22 GENNAIO 1892 

P R E S I D E N Z A D E L P R E S I D E N T E B I A N C H E R I . 

I N D I C E . 
Presidente comunica una lettera del deputato CORRA-

DINI, con la quale, pei1 ragioni di salute, dà le sue 
dimissioni da deputato. 

R A VA, CHINAGLIA e CALDESI propongono clic que-
ste dimissioni non sieno accettate. 

D I RUDINÌ, presidente del Consiglio, risponde ad una 
interrogazione del deputato DILIGENTI circa l'appli-
cazione della tariffa massima sui prodotti italiani in 
Francia. 

NICOTERA, ministro dell' interno, risponde ad una in-
terrogazione del deputato D I CAMPOREALE relativa-
mente alla salute del Pontefice. 

Votazione a scrutinio segreto sul disegno di legge per 
vendita di boschi ai comuni di Cornuda, Cessaldo e 
Chiarano. 

Seguito della discussione del disegno di legge sui probi-
viri. 

PARPAGLIA, ARNABOLDI, MICELI , NOCITO, FAGIUOLI e 
GALLAVRESI , relatore, prendono parte alla discus-
sione. 

Annunciansi domande d'interrogazione e d'interpel-
lanza. 

La seduta comincia alle 2 2B pomeridiane. 
Quartieri, segretario, dà lettura del processo 

verbale della seduta precedente, che è appro-
vato; quindi legge il seguente sunto di 

Petizioni. 

4944. Il presidente della Deputazione pro-
vinciale di Terra di Lavoro fa voti che non 
venga approvato il disegno di legge relativo 
alla proroga delle disposizioni dell'articolo 272 
della legge comunale e provinciale. 

4945. Il sindaco di Favaro chiede che siano 
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dichiarate comprese nell'abolizione sanzionata 
dalla legge 14 luglio 1887 le decime un tempo 
dovute al vescovo di Girgenti. 

4946. S. Gaspari, presidente della Società 
Cacciatori di Cologna Veneta, chiede che, mo-
dificandosi la legge sulla caccia, sia provve-
duto per la conservazione dei volatili che, in-
settivori per eccellenza, sono util i all'agri-
coltura. 

4947. Costanzo Viaro ed altri 11 impiegati 
delle Conservatorie delle Ipoteche di Udine 
chiedono che sia provveduto in modo equo e 
stabile agli impiegati delle Conservatorie. 

4948. L'avvocato Giuseppe Enea fa voti che 
siano adottate nelle modificazioni al Codice 
di procedura penale alcune disposizioni da 
lui proposte. 

Presidente. L'onorevole Guglielmi ha facoltà 
di parlare. 

Guglielmi. Pregherei la Camera di volere 
dichiarare d'urgenza la petizione numero 4496, 
e di inviarla alla Commissione per i provvedi-
menti finanziari ; inquantochè. in questa peti-
zione si fanno delle considerazioni sopra alcuni 
sistemi di caccia in riguardo all'agricoltura. 

(L'urgenza è ammessa). 
Presidente. Questa petizione farà il corso 

prescritto dal Regolamento. 
L'onorevole Solimbergo ha facoltà di par-

lare. 
Solimbergo. Chiedo alla Camera che sia di" 

chiarata d'urgenza la petizione, nnjjiero 4947, 
degli impiegati della conservatoria delle ipo-
teche di Udine ora presentata, e che sia tra-


